

**Звіт про виконання Плану роботи
Головного управління ДПС у Вінницькій області
на друге півріччя 2022 року**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання показників доходів, затверджених відповідними наказами ДПС				
1.1	<p>Визначення очікуваних надходжень податків, зборів та інших платежів (далі – платежі) до державного і місцевого бюджетів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у розрізі платежів, справляння яких закріплено за ДПС, з урахуванням усіх наявних резервів.</p> <p>Розробка та доведення до структурних підрозділів Головного управління ДПС у Вінницькій області (далі – ГУ ДПС) орієнтовних показників доходів.</p> <p>Здійснення моніторингу надходження платежів (моніторинг виконання показників)</p>	<p>Управління: економічного аналізу, оподаткування юридичних осіб, оподаткування фізичних осіб, контролю за підакцизними товарами, по роботі з податковим боргом</p>	Щомісяця	<p>Згідно наказів ДПС розроблено та доведено відповідними наказами ГУ ДПС до структурних підрозділів показники доходів до державного та місцевих бюджетів, а також єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) на липень, серпень, вересень, жовтень, листопад та грудень 2022 року. На виконання вимог наказів ДПС підготовлено накази ГУ ДПС по уточненню доведених показників доходів.</p> <p>Вжито відповідних заходів щодо розширення бази оподаткування та забезпечення виконання показників доходів</p>
1.2	<p>Організація та координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо виявлення резервів збільшення надходження платежів до бюджетів, забезпечення виконання орієнтовних показників доходів, доведених відповідними наказами ДПС та ГУ ДПС</p>	<p>Управління: економічного аналізу, оподаткування юридичних осіб, оподаткування фізичних осіб, контролю за підакцизними товарами, по роботі з податковим боргом</p>	Протягом півріччя	<p>Здійснено аналіз стану наповнення доходів державного і місцевого бюджетів, у розрізі податків, зборів та інших платежів, надавалась відповідна інформація керівництву для прийняття управлінських рішень по виконанню показників доходів, доведених наказами ДПС.</p> <p>Протягом звітного періоду до бюджетів усіх рівнів ГУ ДПС надійшло 13547,0 млн гривень. Порівняно зі скоригованим фактом відповідного періоду 2021 року надходження збільшились на 300,0 млн грн, або на 28,3 відсотка.</p>

				<p>До державного бюджету за звітній період зібрано 5056,8 млн гривень.</p> <p>Виконання доведених показників доходів забезпечено на 113,3 відс. (+593,8 млн гривень).</p> <p>Надходження податку на прибуток становили 381,7 млн гривень.</p> <p>До державного бюджету сплачено 2274,0 млн грн податку та збору на доходи фізичних осіб. Виконання цих показників доходів забезпечено на 105,0 відс. (+117,3 млн гривень).</p> <p>Збір податку на додану вартість (далі – ПДВ) забезпечено на рівні 2211,8 млн грн, що становить 130,9 відс. доведеного показника, до бюджету додатково надійшло 521,9 млн гривень.</p> <p>До місцевих бюджетів забезпечено 8473,6 млн гривень. Виконання показників доходів забезпечено на 105,8 відс., бюджети додатково отримали 468,2 млн гривень.</p> <p>Надходження податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) до місцевих бюджетів за звітній період становили 6426,9 млн гривень. Виконання доведених показників доходів забезпечено на 103,6 відс. (+225,2 млн гривень).</p> <p>Надходження єдиного внеску становили 7332,9 млн гривень. Показники доходів по цьому податку виконано на 101,2 відс. (+84,9 млн гривень)</p>
1.3	Аналіз ефективності роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо збільшення надходжень платежів до бюджетів за рахунок унеможливлення використання підприємствами реального сектору економіки інструментів мінімізації сплати податків та зборів	Управління: з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, оподаткування юридичних осіб, оподаткування фізичних осіб, контролю за	Щомісяця	<p>Проведена відповідна робота по відпрацюванню «ризикових» суб'єктів господарювання (далі – СГ).</p> <p>Забезпечено підготовку інформаційно-аналітичних матеріалів та проведено засідання робочих груп з організації комплексного відпрацювання податкових ризиків з податку на додану вартість.</p> <p>Направлено до ДПС сформовані переліки ризикових СГ, визначених за категоріями</p>

		підакцизними товарами		ризиковості як «постачальник сумнівного податкового кредиту», «вигодоформуєчий суб'єкт», «вигодонабувач»
1.4	Моніторинг фінансово-господарської діяльності суб'єктів господарювання, які можуть бути задіяні, або були задіяні у схемах ухилення від оподаткування. Здійснення аналізу стану відпрацювання підприємств, що входять до груп «ризик»	Управління: з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, оподаткування юридичних осіб, оподаткування фізичних осіб	Щомісяця	Протягом звітного періоду структурними підрозділами ГУ ДПС відпрацьовано 3 СГ на 0,5 млн гривень
1.5	Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема, щодо основних показників їх податкової звітності, та інших документів, пов'язаних із визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справлянням яких покладено на ДПС	Управління: з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, оподаткування юридичних осіб, оподаткування фізичних осіб, контролю за підакцизними товарами	Щомісяця	З метою підтвердження звітності і визначення правильності обчислення та повноти сплати податків, на постійній основі проводився аналіз фінансової та податкової звітності суб'єктів господарювання. За результатами такого аналізу отримано інформацію про фінансово-економічний стан та можливість здійснення СГ задекларованих операцій
1.6	Проведення аналізу діяльності учасників кластерних груп суб'єктів господарювання, надання пропозицій до ДПС щодо змін до Реєстру кластерних груп та створення нових груп, а також визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки	Управління економічного аналізу	Протягом півріччя	Проведено аналіз діяльності учасників кластерних груп СГ, за результатами якого надано пропозицій до ДПС щодо внесення змін до Реєстру кластерних груп. Державними підприємствами, які надали фінансові плани, сплачено до державного бюджету 200,2 млн грн, чим забезпечено виконання планових показників на 149,3 відс. (+66,7 млн гривень). Зокрема, від державних підприємств області надійшло 134,7 млн грн ПДВ, 17,2 млн грн ПДФО, 12,8 млн грн частини чистого прибутку (доходу), 7,3 млн грн акцизного податку, 4,4 млн грн податку на прибуток
1.7	Здійснення контролю за своєчасністю,	Управління	Протягом	Здійснено належний контроль за своєчасністю,